
 

Poslovni rezultat Varteksa d.d. za prvi kvartal 2011. godine bolji 
u odnosu na isto razdoblje prošle godine 

 

Za stabilizaciju i razvoj poslovanja nužno je potrebna stabilizacija likvidnosti, 
daljnje jačanje strateških vidova prodaje, te dovršetak restrukturiranja i 

reorganizacije tvrtke 
 
Varaždin, 6.5.2011. - Uprava Varteksa d.d. održala je danas brifing za predstavnike medija 
na kojem je predstavila poslovni rezultat Varteksa d.d. za prvi kvartal 2011. godine uz osvrt 
na aktualnu situaciju, ključne izazove, kao i strateški važne projekte, čija je realizacija od 
izuzetne važnosti za stabilizaciju poslovanja, te održiv rast i razvoj kompanije u budućnosti.  
 

Varteks je za prva tri mjeseca 2011. godine u odnosu na isto razdoblje prošle godine uspio 
napraviti pozitivne pomake u ukupnim rezultatima poslovanja unatoč još uvijek neriješenom 
problemu likvidnosti kao i nastavku negativnih trendova u hrvatskom gospodarstvu te na 
tržištima regije. 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku u prva tri mjeseca ove godine industrijska 
proizvodnja smanjena je za 4,9 posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a sukladno 
podacima Zavoda pad prometa nastavljen je u 2011. godini u trgovini na malo s time da je 
značajan pad zabilježen u veljači kada je najveći nominalni pad od 26,5 posto na mjesečnoj 
razini ostvaren u prodaji tekstila, odjeće i obuće. 
Pad osobne potrošnje, rastuća nelikvidnost te izuzetno negativan trend prisutan na tržištu 
nekretnina prouzročili su dodatne poteškoće u provođenju aktivnosti vezanih uz stabilizaciju 
likvidne pozicije tvrtke što je izravno prouzročilo nemogućnost pravovremene nabave sirovina 
i repromaterijala, nabave i isporuke proizvoda i trgovačke robe u maloprodajnu mrežu što je 
u konačnici značajno utjecalo na poslovni rezultat Varteksa d.d.  

Društvo je u prva tri mjeseca ove godine poslovalo s gubitkom od 14,9 milijuna kuna, dok je 
u istom razdoblju prošle godine ostvaren gubitak od 18,6 milijuna kuna. Prihodi od prodaje 
realizirani su u iznosu od 65 milijuna kuna i veći su od prošle godine za 3 posto. 

Unatoč negativnim trendovima u okruženju, rezultat poslovanja Varteks d.d.-a u prvom 
kvartalu 2011. godine bolji je za 3,7 milijuna kuna od istog razdoblja prošle godine. 

 
Ukupan prihod realiziran je u iznosu od 68,6 milijuna kuna i 4,5 posto je manji u odnosu na 
prihode ostvarene u istom razdoblju prošle godine, dok su ostvareni ukupni rashodi iznosili 
83,5 milijuna kuna ili 7,7 posto manje od godine ranije.  
Zbog usporedbe sa 2010. godinom, a vezano uz prihode, važno je napomenuti da je sukladno 
planu restrukturiranja i reorganizacije kroz tvrtku kćer u vlasništvu Varteksa d.d., nakon 
prvog kvartala 2011. godine izdvojen segment B2B poslova (vid prodaje vezan uz područje 
korporativnog odijevanja i izradu odjeće za specijalne namjene).  Ukoliko usporedimo za 
period 1-3/2011. ukupne podatke tog vida prodaje, ukupni prihodi od prodaje bili su veći u 
odnosu na isto razdoblje prošle godine za 12,8 milijuna kuna tj. za  20,3 posto. 
 



 

Na stranom tržištu ostvaren je izvoz u vrijednosti od 33,6 milijuna kuna što je povećanje za 
15,1 posto u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Glavnina izvoza i dalje je realizirana na 
području  zemalja  Europske unije.  

Rezultati izvoznih aktivnosti pokazuju blagi oporavak negativnih trendova u europskom 
gospodarstvu. 
 
S obzirom na probleme u gospodarstvu i utjecaj krize, javljaju se određeni rizici s osnova 
mogućeg daljnjeg rasta nelikvidnosti koja može dodatno otežati pravovremenu nabavku 
robnog fonda i financiranje poslovnih aktivnosti. Prisutan je i rizik daljnjeg smanjenja osobne 
potrošnje čije kretanje izravno utječe na visinu prihoda te rizik povećanja troškova s osnova 
novog poskupljenja energenata. 
Varteks sve svoje aktivnosti i dalje usmjerava na eliminiranje mogućih negativnih efekata s 
osnova kretanja na tržištu, te sukladno postojećim tržišnim okolnostima u pojedinim vidovima 
prodaje aktivno zauzima pozicije ciljanog razvoja i rasta prodaje. U dijelu poslova izrade i 
prodaje specijalne odjeće i korporativnog odijevanja, kontinuirano je prisutan značajan rast 
poslovnih prihoda i rezultata.  
Sukladno Integralnom planu poslovnog i financijskog restrukturiranja u prvom kvartalu je 
prisutno daljnje smanjenje operativnih troškova, te se provode aktivnosti vezane uz 
financijsku konsolidaciju Društva kroz korištenje resursa vlastite imovine kao dodatnog izvora 
financiranja i aktivnosti usmjerene na uključenje Društva u antirecesijske mjere Vlade 
usmjerene  na gospodarski oporavak i razvitak. 
U tijeku je zatvaranje neprofitabilnih dijelova sustava unutar poslovnih područja proizvodnje i 
trgovine, kao i provođenje aktivnosti usmjerenih na daljnje smanjenje administrativnih 
troškova. Nastavljamo s reorganizacijom započetom u 2010. godini te u skladu s time u 
drugom kvartalu 2011. godine, izdvajamo proizvodne pogone u tri zasebna pravna subjekta u 
cilju pojednostavljenja upravljačke strukture, transformacije iz proizvodno u tržišno 
orijentiranu tvrtku, povećanja operativne efikasnosti centara odgovornosti, a samim time i 
povećanja konkurentnosti na tržištu. 
 

Pretpostavke stabilizacije i razvoja poslovanja Društva temelje se prvenstveno na stabilizaciji 
likvidnosti kao ključnom preduvjetu za provedbu svih aktivnosti vezanih uz restrukturiranje, 
daljnju reorganizaciju sustava i jačanje strateških vidova prodaje.  
 
" Pozitivni trendovi u prihodima od prodaje nastavljeni u prvom kvartalu 2011. rezultat su 
provedenih mjera u okviru Integralnog plana poslovnog i financijskog restrukturiranja.  
Za nastavak istih nužna je prvenstveno stabilizacija likvidnosti tvrtke kao ključnog preduvjeta 
za daljnju provedbu svih aktivnosti vezanih uz restrukturiranje, daljnju reorganizaciju sustava 
i jačanje strateških vidova prodaje. U tom cilju provodimo aktivnosti neophodne za daljnju 
stabilizaciju i razvoj poslovanja te očekujemo i hitnu realizaciju programa u okviru Modela C.“-
- zaključio je predsjednik Uprave Zoran Košćec. 
 

Odjel za korporativne komunikacije 


